

洛阳众志集团

描绘新宏图 奋进新时代



本然茶城开业

1 本然茶城

打造茶文化盛事

新时代描绘新宏图。9月4日,阳光明媚,秋风送爽,嘉宾云集。

洛阳众志集团旗下又一新兴产业——坐落于珠江路和滨河北路交叉口西北角的本然茶城盛大开业。本然茶城以“承文化底蕴、融现代营销、塑精品茶城”为理念,依托众志集团开发运作市场的基础和优势,将本然茶城打造成集茶叶茶艺、非遗文化、民间工艺、文化沙龙、展览拍卖于一体,涵盖多种特色文化产业、具备多种现代文化产业元素的综合文化旅游购物中心,办成一个具有文化特色的茶城,适合新常态的体验式销售平台,弘扬中国传统文化,推进茶文化的不断发展,并持续创新运营方式,为商户发展保驾护航,为众志集团倾力打造文化品牌增加璀璨的亮点。

喜庆的音乐,欢乐的歌声,缤纷的礼花,烘托出开业的喜气热闹气氛。茶城自启动招商工作以来,众多商家纷纷看好众志集团健康发展雄厚实力、茶城高端经营理念及美好的前景,积极加盟,现开业的一楼和二楼已进驻商户50余家,经营总面积8000多平方米,内部环境优雅,成为市民休闲、旅游、体验慢生活的理想去处。茶城地理位置得天独厚,背靠洛浦公园,交通便利,周边南昌路、王府井、丹尼斯、万达广场商圈云集,珠江路商业街周围高端社区密集,开业以来火爆异常。

本然茶城隶属于洛阳众志集团,是众志集团舰群中最为年轻的一支舰队,闪亮登场迎来开业。随着消费水平提高,洛阳茶产业消费潜能逐渐显现,茶类的品牌化、多元化、高端化凸显。借着我市茶叶市场布局调整的契机,本然茶城将逐步打造为豫西大型的茶业、茶具等贸易和集散中心,实现古都茶文化产业与国内外茶文化产业的有机融合。

为热烈庆祝新中国成立70周年,本然茶城开业之际,同时举办洛阳众志集团董事长张清堂摄影作品展,70幅精彩作品献礼新中国七十华诞,逐梦新时代,用艺术的方式向伟大的党和祖国献礼!新时代、新作为、新篇章,让我们共同祝愿并期待本然茶城财源茂盛,造福百姓!



本然茶城



博大城党委书记、众志集团董事长张清堂:坚守民营企业家的初心

2 “三融三提升”

擦亮党建品牌

洛阳众志集团正以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,将党建作为推动企业做强做优的“红色引擎”,打造出党建融入企业经营,提升竞争力;融入思想政治,提升引领力;融入企业文化,提升凝聚力的“三融三提升”党建品牌。如今,“党建”已成众志集团一个重要特色,更是被赋予“洛阳市乃至全省非公企业党建标杆”的荣誉,吸引着省内外众多企业前来参观学习,成为我市非公企业党建工作的观摩窗口。

坐落于西工区凯旋路19号的博大城商务大厦,是由洛阳众志集团兴建的一座集房地产、商业、金融、证券、教育等于一体的综合性大厦。目前进驻企业30多家,商业精英近千人,有党组织的企业10家,其中党员169

人,入党积极分子48人。按照我市“河洛党建计划”提升的要求,以众志集团等党建强、发展强的企业为旗帜,大厦内10家党组织组建博大城党委,党委书记由众志集团董事长张清堂担任,成为我市首个挂牌成立楼宇党委,率先开展楼宇党建工作的红色商务楼宇。

改革开放之初,张清堂从一个小建筑队开始创业,他不忘初心,牢记使命,多年来,培养入党积极分子40多名,发展新党员24名,先后成立两个党支部;实施党员人才培养工程,各岗位开展“党员先锋岗”评选活动,在集团树立了看得见的党员先锋人物。目前,集团党支部培养出5名副总经理级干部、10名中层管理人员。红色正能量信仰的力量,不仅带给每位员工积极向上的心态,更助推了企业的发展和进步,使企业发展成为如今

3 改革创新

助企业转型升级

习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第十次会议时强调,支持民营企业发展,营造市场化、法治化、制度化的长期稳定发展环境,推动民营企业改革创新、转型升级、健康发展。众志集团董事长——这位目光敏锐、有着30多年党龄的老党员和企业家张清堂,正带领集团打造新业态形成新引擎,努力将新时代民营企业精神落到实处。

——投资精品红木家具生产,打造国内具有竞争力的红木家具生产销售基地。在祖国西南边陲,有一座厚重的城市、古代南方丝绸之路的重镇云南腾冲。天林红木家具有限责任公司便坐落于腾冲城西的石头山工业园区,依托和中缅边境猴桥口岸毗邻的交通优势,开展集设计、生产、销售于一体的高档红木家具业务,着力打造“天林红木”这一高端红木家具品牌,全心全意为顾客服务,让客户购买放心,售后无忧。公司

把创新作为内生动力,与知名高校合作,实践产学研一体化发展理念,不断拓宽新的发展领域,提升产业附加值和现代化水平,为经济社会发展作出更大贡献。

——开发“本然”休闲旅游度假项目。栾川县合峪镇观台村“本然”休闲旅游度假区占地约0.2平方公里,四面环山,小溪潺潺,青山叠翠,苍松翠柏,秀竹茂林;业态主要有接待中心、民宿客栈、汽车营地、户外探险等。项目可租可售,不同于千篇一律的农家乐,在原始或荒野的地方创造独特的田园牧歌体验之旅,满足不同层次客人的消费需求。目前,从旧县站下高速30分钟即可到度假区。

——创办本然国际论坛,为转型升级提供智力支持。洛阳众志集团公司总经理张清堂说,本然,是众志集团创新发展的新板块,基于经济发展新常态,众志集团从房地产、商业、金融投资三驾马车进行产业转型

有1200多名员工的综合集团公司。

该集团每年以近200万元的租金,在寸土寸金的博大城商务大厦12楼,打造1500平方米的党建中心,成为商务楼宇红色教育基地、开放式党员服务中心。在博大城党委书记张清堂的领导下,博大城党委以服务为切入点,结合楼宇创新创业属性,大力加强党建工作,放大党建红色辐射效应,凝聚各方力量,党组织政治核心作用得到充分发挥,构建了“党建为核心、经济为主体、服务为载体”三位一体楼宇集群管理服务新模式,创新走出一条“党建孵化+产业孵化”的新路子,促进企业“抱团发展”“借力发展”“融合发展”“集群发展”,进驻企业盈利实现增长,有效推动楼宇经济高质量发展,形成楼宇党建和楼宇经济的良性互动。



集团总经理张清堂到贫困州走访



本然山居

升级,本然应运而生,在洛阳、郑州、西安、深圳打开了新的业务板块。首届本然国际论坛于2017年3月在洛阳石井小镇举行,第二届论坛于2018年4月在嵩山举行,专家学者一道就本然文化、创新驱动、品牌建设、互联网、经济转型等进行探讨,收到了交流思想、柔性引才、互动合作、扩大宣传的预期效果。目前第三届论坛正紧锣密鼓筹备中。

4 回报社会

提升企业软实力

洛阳众志集团秉承“自然、健康、和谐、共享”的价值观,不断努力创造价值,与同行共享发展成果,在企业发展的同时,积极履行社会责任,每年都为国家创利税数千万元,安置大学生、员工家属及下岗失业人员200余人次,开展助学助残、修路建校、地震救灾、扶贫济困,先后捐款捐物300余万元,结对帮扶困难家庭120余户,在精准扶贫方面下足“绣花”功夫,积极回馈社会。

人道、博爱、奉献,关爱、互助、共赢已成为我们生活的一个重要主题,奉献爱心也是给予他人温暖,充实自己精神内涵的重要活动。值此本然茶城开业庆典之际,该公司同时举办“擦亮心灵之窗、关爱视障儿童”——本然茶城开业庆典暨助力99公益日启动仪式,充分体现了洛阳众志集团“诚信经营,服务社会”的经营理念,支持公益事业,不断拓展公益服务领域,积极参与重大公益活动,将茶文化与慈善文化二者有机结合,书写茶文化与慈善文化的新篇章,为爱心城市建设注入新的活力。这充分体现了企业的社会责任和担当。

所有过往,皆为序章;所有将来,皆是可盼。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。敢想敢干的众志人,春天播下汗水,秋天收获希望;务实创新的众志人,正在解放思想,与时俱进,以奋发有为的精神状态,在河洛这片古老文明的土地上,创造一个又一个奇迹,谱写一篇又一篇华章。展望未来,众志集团信心满怀,适时整合产业结构转型升级,未来迈向国际化发展战略,以更加开放合作的姿态迎接市场机遇与挑战,在高质量转型发展道路上追梦奔跑奋力出彩,打造众志国际企业!

张晓霞 云翔 文/图



中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of
The People's Republic of China

热烈庆祝中华人民共和国 成立70周年!